= 20| 2tA|

1.

te adel4  wgel Wolol H7h vhulA vt | 2.

ohe shie?

3.

& AABC oA AB, BC, CA 9 5Hg 7+
D, E Fef2 & o, o5 5 &2 A2 25 2

Q17 Fstofat

& DE = %E

© DE =DF

© & AP 25 4 7ol

@ AABC =16 ¥ ™, ADEF = 8 o|t}.

@ AABC =60 € uj ODBCF 9] Yol= 45
ot

= I8 M # D, E, F = %4
[e] Xe)

ZHY W, BolA $4 L A

o =
us]
a

@ DF //AC
© DE = AF
© DF = EF
@ /AEF = /C

@ AABC o ADEF




4. e 139 AABC A /BAD = /DAC ¥ 1, ¢

o gk Fstelet,

2 AtthEl&E ABCD oA & E,F 7} Z+ZF AB,D

o FHL W, a+b & AolE Fotoet.

o 290l A G = A
AABC 9] BAFA]0]

t}. OAFGE 9] Wol7}

14cm? € o, AABC 9] v E

Hol? G

8. o2 1M H G = A
AABC 9] FAFA0]
k. AABC 9] yol7}

30cm? ¢ ©, OFBDG F E
o] ole? G
B D
@® 9cm? @ 10cm? ® 11cm?
@ 12cm? ® 13cm?
9. oS 199 AABC oA A

BC // DE ©]i1, PE =
6cm, BQ = 5cm, QC =

cm, D%\
10cm ¢ ™, AD

. DB / / Genr
=7 B C

5 CTITQ\ ~10cm- "

D1:2 @ 3:5 ® 3:2

@ 3:4 ®2:1

10. th& 187 2| BC // DE & W, = o] F-2?

@ 10.5 @ 11.5 @ 12.5

@ 13.5 ® 145




12. AACE ¢ 229 $14] b
o G =G Fgo R
F4L
B S F

O AEDA ¢+ & B @ AABC ¢+ ¥ B

® ADEF ¢+ A B @ AEDA ¢} 4 C

® ADEF ¢+ 4 C ®

14. the 1813} Zo] AABC A
o FASAHS G &

=
o, AG, GD & A§2

2 o 5 o] ek

AD =24cm 9 ¢, AG B 5) C
E 2507 5= 9o |

o]l&=?

@ 367 cm? @ 407 cm? ® 567 cm?

@ 627 cm? ® 647 cm?

15. T3 el
A2t
AEA
o9

7 10
@) 3 om @ 3 om ® - om
® 2cm ® 3cm

16. tr2 18] AABCOIA H G= AABCO] FAISA
Ao, y — xE otz

__ =
~




17. o2 1989 AABCOIA & GE= AABC 9 #AISAH

d o, x4y o = T5HH?

® 12 @ 14 ® 15

@ 16

® 18

18. o2 193}

s

2 AABCOYA H G= AABCO #

AFAola A E+ DCO FH-olth AG = 12cm Y
o, FE 2] do]=?

® 5cm @ 6cm @ Tem

@ 8cm ® 9cm

19. t+& ¥4 BD & AABC ¢ £4o|1, DE =
TLH’

ABCD 9] ZAlolth, ACDE 9] ¥ol7} 7em? ¢
AABC 9] Yol&=?
A
D
B ——~_ —C
o - E == 0 -
@ T7cm? @ 14cm? ® 2lcm?
@ 28cm? ® 42cm?
20. t+2 I™9A AD = ZA 9 o]5E Aoty AABD

o] yloli= 12em? o]tk AACD ¢

=i

@ 18cm?

@ 20cm?

® 2lcm?

@ 24cm? ® 27cm?

21. o 29olA H 1 & AABC 9] Wilelth BC 9
dolE szt




22. AABC o4 AD &= ZA 9]
o]5H o] AB//DE ©]
AB=9, AC=6 ¢

t}. AB
o, DE ¢] ZoJ& 35}
2},

23. T3} 2 = AKuAo4 AB o A'B 7} gt

HA o, » x 3y 9] F2?

A’ D
S-A D }2-: Y
. . BT C |8
Bf— cl (¥ ik )
J1 0N B R P
- H - H
F-10-G F-z---G
O 240 @ 242 ® 244
@ 246 ® 248

24. o0& OH2 AABC &
2 v gtfisto] AA'B'C
£ " Aotk o2 &

A e AE R

s

Mo
flo
4
k1

I s

@M:WZI:?)

@ 0OC=cC’

@ /A'B'C' =75°

25. o 2994 H G & A
AABC o] FAIFA0] 1L,
7 H+ AF 9] 3ot
GF =6 ¢ o, DH ©| Z
o]F FotH?

@9 @ 10 @ 11 @ 12

26. o2 13Yo|4 DE // BC ¥ o,
r 4y o & Fshodzt,

® 13

@27
D 11.7 ® 10.7
® 9.7 @ 8.7
® 7.7




28. o35 19
SR

=

45
ORCILICES
® (1)8 (2)12
® (1)12 (2)%

29. o3 Fo] AB
7em,DC = 1ldcm ©
AB,PH,DC &= =% B
+2d wf, PH ¢ Z
Thofet

o)
rlo

AN L/ /m//n D W, 2] gto] Bt=A] A
9

“~~14em -

30. th& a3} Zo] /B = 90°2 AABCA ACLBD
A o, AABC 9] Ho|& FotHA?

® 22cm?

@ 2lcm?

@ 20cm?

@ 23cm? ® 24cm?

31. A7t 2Tl Zick, £ASo] Felu o] A
Z

)
r>
lo
)
o
—
)
=
il
=)
1o
W
)
i
N
s
%
[¢]
29
ol
rr
Ry

Fatelet.

32. o2 1A Al FA12+E ABCD, GAEH, EBFH 7}
=% o, BF ¢ ol 7

T}
o
_--100cm- _

A--"G S~ D

E I 7\?cm

B
O 25cm @ 36cm ® 50cm
@ 75cm ® 90cm




33.

o _-<39cm- __
=X g A ~.D
e o \
A § B—H Zpem
Z] A 1,
A bl ‘

7} E

ABCD, GAEH, EBFH
o] Zo|& Fsfofat.

34. o 9 of A
AD //MN //BC o] .
OAMND ¢} OMBCN 9

o7k g2 ), 22 of g427

® 127 @ 137

@ 153 ® 157

35. o2 194 AB, EF, DC+ &5 BCof =2o|t}.
ojmj, DC ] Zol:=?

D
/A E z
6cm S K
\ 4 cm ,
B F C
D 10 @ 11 3@ 12 @ 13 ® 14

36. th 173 2ol PAHAA] ABCD 9 7 2429 2
o1& ;2 £ 4L HAWA EBFG § WEUT,
AR ABCD ©] 25017k 90cm? 4w, HAHAA
EBFG 9] 24lole dupelrl?

A
E
BLA— A\ 3E>D
F C
@ 40cm? @ 50cm? ® 60cm?
@ 70cm? ® 80cm?

37. v 1904 BC/DE & ), z +y o] @27

® 18

@ 21 ® 24

S 139 E87} 5291 AABCoA A D, E, F7}
ZF ¥o] £ uf, EF 9] Zo]& stofat.




. O O"A AABC O RAFAHC] A Golal, | 42. & 181} 28 AABC oA AD & ZA 9] o]5&
AGBCJ TAFMC M 'Y o, AG' 9] Zols F Adolil A B, C o4 AD B 11 a4%4 flo Hd
sfolet. 4419 e A2 E, F 2 @ ), DE 9] dolg 7
A Shodzt,
C 5 B
40. 9+ 9] 4o]7} 0.1km ¢ AAFZIS RoFo] wol Q)
s o i,u L }L}EM ; Ele 43. e a9 2e A% D
em s 500 = ABCD |4 A E, F,G, H .
A 717 AB,DC o 4524 F
olth. OEFHG = 15ecm? & H
@ 100cm? @ 400cm? ® 500cm?
o o - o, DABCD ©f Wolg pat .
@ 1000cm?> B 2500cm? of e},
41. o3& I"olA LBAE = A
Z/CAD , ZABE = ZACD D 44. the 127} Zo] AB//EF//CDO|T AB = dem
0] O _ - =
qE}DTAABCQ} 1 BF — 3cm , CD = 8cm , /DCF — 90° & 8 o,
S 2yl A2 B A A

O AABE @ AADC ® ABCF

@ AAED ® ACDF

OEFCD 2] Hol=?

D
/A E SCm
4em
Bs3em'F C
@ 20cm? @ 24cm? ® 32cm?
@ 36cm? ® 40cm?




o]zt 3 ¢l =1 St o] o, A=
= AgHA S BA g7t 2 4 Qe ALY
/”—18—\‘\
! \/6
9
1 9 1
D 4 @5 ® 3 @ 3 ® 3
46. T2 130 A7 O — ABC oA AA'B'CY & 2
o= I AABC & ZS6= ol A2 F3Ph

o, O — ABC €} O — A'B'C/ 9] @-&H]=?

@ 3:5

@ 5:2

® 8:3

@ 5:3 ® 3:8

47, o5 €% e
4, CA = 3°]31, /BAE = /CBF = ZACD

49.

DE: EF &7

AABCOA AB

2, BC =
A o,

® 2:3 @ 3:2
@ 3:4 ® 1:2
48. JH3 Zol A (7h), (W) ol &

Q) ABE ol 9] o} 5HHS 7|

3017} 9rem?, 25mem?

T yele] B

QLS = §
PHO 2 ZetA F o] Y4B E wEHIL Tt
Z dBoe} ot & YE o] Fu]o] vH|=?

>

D 27:50 @ 37:60 ® 37:61
@ 39:50 ® 39:61
. 1
2o ol Ao Holz = 2]AS
=7 o] 200000 ] A 20cm E = A
Al45 60km 2 FEoh=t] A= A7H?
O 40 & @ 50 &
® 14710 & @ 1 A7F20 &
® 1 A7t 40 &




(7]
@ ADBF o AEFC

© DE//BC

© EF//AB

@ DF//AC

©® DE=6

®© 9606 @ 0,606
®09,6,06 ONERC)
® 0,606

10



